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Εκταφή και μεταφορά λειψάνων του Αγίου 
Ιουστίνου Πόποβιτς (ΦΩΤΟ)
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πίστη

 

Χιλιάδες πιστοί από όλη τη Σερβία, την Ελλάδα, τη Ρωσία, την Γερμανία, την 
Ελβετία, τις Ηνωμένες Πολιτείες, την Αυστραλία, έφθασαν στην Ιερά Μονή Τσέλιε 
του Βάλιεβο, για να συμμετάσχουν στο ιστορικό γεγονός της εκταφής του αγίου 
Ιουστίνου Πόποβιτς .

Το Σάββατο, στην Ιερά Μονή Τσέλιε τελέστηκε Πατριαρχική Θεία Λειτουργία 
προεξάρχοντος του Πατριάρχη Σερβίας κ. Ειρηναίου.

«Όσο είμαστε με τους αγίους είμαστε σε ασφαλή τόπο και γνωρίζουμε ότι δεν θα 
πετάξει μακριά το πνεύμα αυτού του κόσμου σε αυτή την περιοχή.» δήλωσε το 
περασμένο Σάββατο ο Πατριάρχης Ειρηναίος από την Ιερά Μονή Τσέλιε του 
Βάλιεβο όπου βρέθηκε για να συμμετάσχει μαζί με χιλιάδες Σέρβους στο ιστορικό 
γεγονός της εκταφής των ιερών λειψάνων του Αγίου Ιουστίνου Πόποβιτς.
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Επίσης συλλειτουργήσαν Αρχιερείς από όλες τις Ορθόδοξες Εκκλησίες, ενώ από 
την Ελλάδα ο Μητροπολίτης Μεσογαίας κ. Νικόλαος, από την Κύπρο ο 
Μητροπολίτης Λεμεσού κ. Αθανάσιος, και από το Άγιον Όρος ο Ηγούμενος της 
Μονής Χιλανδαρίου Αρχιμ. Μεθόδιος, ο Αρχιεπίσκοπος της Ρωσικής Ορθόδοξης 
Εκκλησίας στο Εξωτερικό Γ. Mark (Βερολίνο), 15 επίσκοποι της Σερβικής 
Ορθόδοξης Εκκλησίας καθώς και Αρχιερείς από όλες τις Ορθόδοξες Εκκλησίες

 

Ο Προκαθήμενος της Σερβικής Εκκλησίας στο κήρυγμά του αναφέρθηκε στην 
αγιοκατάταξη του Αγίου Ιουστίνου Πόποβιτς πριν από 4 χρόνια, ενώ τόνισε ότι ο 
Άγιος Ιουστίνος ήταν ένας πνευματικός ηγέτης και θεολόγος της Εκκλησίας της 
Σερβίας.

Στη συνέχεια με ευλογία του Πατριάρχη Ειρηναίου τον λόγο έλαβε ο Επίσκοπος 
Μπάτσκας πνευματικό παιδί του Αγίου Ιουστίνου, ο οποίος αναφέρθηκε στη ζωή 
του Αγίου Ιουστίνου.

«Πολλοί δεν μπορούσαν να καταλάβουν του γέροντα Ιουστίνο, διότι ήταν μια 
καθολική προσωπικότητα, ένας πραγματικός άνθρωπος της Εκκλησίας, και ήταν 
δύσκολο να κάποιοι να κατανοήσουν και να ερμηνέυσουν αυτά που βίωναν κοντά 
του», τόνισε μεταξύ άλλων ο Επίσκοπος Ειρηναίος.

 

Η λάρνακα με τα ιερά λείψανα του αγίου Ιουστίνου τοποθετήθηκε στο Καθολικό 
της Ιεράς Μονής Αρχαγγέλων Τσέλιε. Η τελετή ξεκίνησε την παραμονή της εορτής 
του αγίου με αγρυπνία.

Το τροπάριο του αγίου Ιουστίνου Πόποβιτς  στα Σερβικά είναι:

Православља сладост, нектар премудрости, оче преподобни, излио си у срца 
верних као богатство; животом својим и учењем показао се јеси жива књига 
Духа, Јустине Богомудри, моли Христа Бога Логоса, да ологоси оне који те 
поштују!
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